
 HOFER -50%
 FR. und SA., 21.01. und 22.01.

Ihre Zufriedenheit ist uns sehr wichtig!

Sollte Ihr -50 %-Wunschartikel im Aktionszeitraum 

nicht mehr verfügbar sein, können Sie sich einen 

Artikel Ihrer Wahl aus der gleichen Produktgruppe, 

ebenso um 50 % reduziert, aussuchen!

Die
 HOFER

G A R A N T I E

A B  D O N N E R S TA G ,

27.01.
A B  F R E I TA G ,

21.01.
A B  M O N TA G ,

24.01.

HOFER MARKTPLATZ 

Iss Reif! Avocados
320 g

CHOCEUR

Pralinen
500 g 
Seite 8

per Packung

2,99
0,60/100 g

MEDION

Notebook  
MEDION® AKOYA® E15410 (MD63980)
Seite 17

per Stück

529,00
 

GOURMET 

Hühnerfilet 
im Speckmantel

per kg
 

13,49
6,74

-50%
per Packung

3,09/kg

1,98
0,99

-50%

DOPPELPACKUNG

Di
e 

HO
FE

R Verpackungsm
ission

plastikfrei

RIO D’ORO  

Apfel-/Birnensaft
1 l

per Packung 

0,99
0,49

-50%

DANONE 

Actimel
10 x 100 g

per Packung

3,89
1,94

-50%
  

Philadelphia
265 g

per Becher
0,43/100 g

2,29
1,14

-50%
 

Puntigamer
0,5 l

per Dose
 

0,99
0,49

-50%

AMBIANO

Mini-Kontaktgrill
Seite 13

per Stück

17,99
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Ihre Zufriedenheit ist uns sehr wichtig!

Sollte Ihr -50 %-Wunschartikel im Aktionszeitraum 

nicht mehr verfügbar sein, können Sie sich einen 

Artikel Ihrer Wahl aus der gleichen Produktgruppe, 

ebenso um 50 % reduziert, aussuchen!

Die
 HOFER

G A R A N T I E -50%
 FR. und SA.,

  

Nürnberger Rostbratwürstel
• Klassik oder
• fettreduziert
300 g/250 g

BON APPETIT 

Milchbrötchen
• Natur oder
• mit Schokoladestückchen
480 g/350 g

MILFINA 

Milkdream
• Erdbeere
• Banane oder
• Vanille
500 g

BELLA 

Mehlspeisenklassiker
• Mohn-Nudeln,
• Nuss-Nudeln oder
• Powidl Tascherl
800 g/600 g

per Packung
0,50/0,60/100 g

2,99
1,49

-50%

per Packung
1,54/2,11/kg

1,49
0,74

-50%

per Flasche
0,78/kg

0,79
0,39

-50%
per Packung
1,43/1,90/kg

2,29
1,14

-50%

GOURMET 

Hühnerfilet im Speckmantel

per kg
 

13,49
6,74

-50%

 

Puntigamer
5,1 % Vol.
0,5 l

per Dose
 

0,99
0,49

-50%
RIO D’ORO  

Apfel-/Birnensaft
naturtrüb 
1 l

per Packung 

0,99
0,49

-50%Apfel-/Birnensaft

BON APPETIT 

Milchbrötchen
• Natur oderNatur oder
• mit Schokoladestückchen
480 g/350 g

MILFINA 

Milkdream
• Erdbeere
• Banane oder
• Vanille

BELLA 

Mehlspeisenklassiker
• Mohn-Nudeln,
• Nuss-Nudeln oder
• Powidl Tascherlper Flasche

0,78/kg-50%

HOFER MARKTPLATZ 

Mini-Wassermelonen
Klasse I

per kg

1,69
0,84

-50%

Di
e 

HO
FE

R Verpackungsm
ission

unverpackt
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Die statt-Preise waren unsere bisher gültigen Verkaufspreise.

21.01. und 22.01.

MILFINA 

Österreichische Käsescheiben
• Mondseer oder
• Seetaler
200 g/250 g

NATUR AKTIV 

BIO-Reisdrink
natur
1 l

GRANDESSA 

Creme
• Nuss Nougat oder 
• Duo
400 g

ZURÜCK ZUM URSPRUNG 

BIO-Apfelessig
naturtrüb
0,5 l

per Packung
0,50/0,40/100 g

1,99
0,99

-50%
per Packung

 

1,29
0,64

-50%

per Glas
1,60/kg

1,29
0,64

-50%
per Flasche

1,88/Liter

1,89
0,94

-50%

HOFER MARKTPLATZ 

Iss Reif! Avocados
Klasse I, vorgereift
320 g

per Packung
3,09/kg

1,98
0,99

-50%

DOPPELPACKUNG

Di
e 

HO
FE

R Verpackungsm
ission

plastikfrei

per Glas
1,60/kg

0,64
-50%Nuss Nougat oder 

DANONE 

Actimel
• Multifrucht oder
• Erdbeere
10 x 100 g per Packung

3,89
1,94

-50%
  

Philadelphia
• Original oder
• Kräuter
265 g per Becher

0,43/100 g

2,29
1,14

-50%

-50%Österreichische Käsescheiben
Mondseer oder

Österreichische Käsescheiben

per Packung
5,70/kg

2,29
1,14

-50%
HOFER MARKTPLATZ 

Physalis
200 g

Di
e 

HO
FE

R Verpackungsm
ission

Schale überwiegend

aus nachwachsenden

Rohstoffen

HOFER | 2 HOFER | 3



Ihre Zufriedenheit ist uns sehr wichtig!

Sollte Ihr -50 %-Wunschartikel im Aktionszeitraum 

nicht mehr verfügbar sein, können Sie sich einen 

Artikel Ihrer Wahl aus der gleichen Produktgruppe, 

ebenso um 50 % reduziert, aussuchen!

Die
 HOFER

G A R A N T I E -50%
 MO. bis DO.,

GENUSS 100% AUS ÖSTERREICH 

Schweinsschnitzel
ALMARE SEAFOOD 

ASC Forelle
• natur oder
• gewürzt

HOFER MARKTPLATZ 

Weißkraut aus Österreich
Klasse I

ZURÜCK ZUM URSPRUNG 

Dinkelmehl
• Vollkorn oder
• glatt
1 kg

NATUR AKTIV 

BIO-Kerne
• Mandel oder
• Haselnuss
200 g

SNACK FUN 

Erdnüsse im Teigmantel
• Paprika oder
• Wasabi
200 g

TANDIL 

Oberflächen-Desinfektion
0,5 l

per kg
 

8,64
4,32

-50%
per kg

 

9,89
4,94

-50%

per kg

0,79
0,39

-50%
per Packung

 

1,99
0,99

-50%

per Packung
0,75/100 g

2,99
1,49

-50%
per Packung

0,25/100 g

0,99
0,49

-50%

per Flasche
1,98/Liter 

1,99
0,99

-50%

Di
e 

HO
FE

R Verpackungsm
ission

unverpackt

MEHL AUS ÖSTERREICH

Klasse I -50%

Di
e

HO
FE

R

VeVeV rpackungsm
ission

unverpackt

per Packung
0,75/100 g

1,49
-50%

NATUR AKTIV 

BIO-Kerne
Mandel oder
Haselnuss

Erdnüsse im Teigmantel

OMBIA MED 

Desinfektionstücher
2 x 25 Stk.

per Packung
 

1,79
0,89

-50%Oberflächen-Desinfektion
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Die statt-Preise waren unsere bisher gültigen Verkaufspreise.

24.01. bis 27.01.
HOFER MARKTPLATZ 

BIO-Paprika
Klasse I
400 g

ZURÜCK ZUM URSPRUNG 

Traditioneller BIO-Kornspitz
ZURÜCK ZUM URSPRUNG 

BIO-Sennkäse
• Natur,
• Pfeffer oder
• Kräuter
300 g

NATUR AKTIV 

BIO-Balsamico Creme
• Feige,
• Chili oder
• Classic
250 ml

ALMARE SEAFOOD 

Sardinenfilets
• Sonnenblumenöl,
• Chili oder
• Zitrone
125 g

per Stück
 

0,69
0,34

-50%
per Packung

0,70/100 g

4,19
2,09

-50%

per Flasche
0,60/100 ml

2,99
1,49

-50%
per Dose

4,89/kg Abtr.G.

0,89
0,44

-50%

Traditioneller BIO-Kornspitz

NATUR AKTIV 

BIO-Balsamico Creme
Feige, -50%BIO-Balsamico CremeBIO-Balsamico Creme

IGLO 

MSC Ofenbackfisch
480 g

per Packung
5,19/kg

4,99
2,49

-50%
COCA-COLA 

Limonaden
• Coke Regular
• Coke Zero,
• Sprite oder
• Fanta
1,5 l

per Flasche
0,59/Liter

1,79
0,89

-50%

4,89/kg Abtr.G.

0,44
-50%• Chili oder

• Zitrone
125 g

COCA-COLA COCA-COLA 

AUS HEUMILCH DER REGION KAISERWINKL

HOFER MARKTPLATZ 

Himbeeren
Klasse I
250 g

per Packung
5,96/kg

2,98
1,49

-50%

Die statt-Preise waren unsere bisher gültigen Verkaufspreise.

HOFER MARKTPLATZ 

BIO-Paprika
Klasse I
400 g

ZURÜCK ZUM URSPRUNG 

-50% -50%

per Packung

2,98
1,49

-50%
per Packung

2,85/kg

2,29
1,14

-50%

HOFER | 4 HOFER | 5



 

Hendlbrustfilet
natur
1 kg

GENUSS 100% AUS ÖSTERREICH

Rauchkarree
400 g

GENUSS 100% AUS ÖSTERREICH

Würstel 
• Frankfurter oder
• Debreziner
1 kg/750 g

ALMARE SEAFOOD

Wolfsbarsch
720 g

MILFINA

Gouda
1 kg

Wolfsbarsch
720 g

Würstel 
• Frankfurter oder
• Debreziner
1 kg/750 g

ALMARE SEAFOOD

GENUSS 100% AUS ÖSTERREICH

SCHÄTZE DES ORIENTS

Dürüm Wraps
600 g

per Packung

1,69
2,82/kg

SO ISST DIE WELT ZUM

Asia Gewürze
• China Wok,
• Thai Curry mild,
• Tandoori Masala
• etc.
20 g

per Packung

1,59
 

per Packung
 

5,99

JETZT FÜR
KURZE ZEIT

per Packung
0,82/100 g

3,29

JETZT FÜR
KURZE ZEIT

per Packung
0,50/0,66/100 g

4,95

JETZT FÜR
KURZE ZEIT

per Packung
11,79/kg

8,49

JETZT FÜR
KURZE ZEIT

per Packung
0,45/100 g

4,49

JETZT FÜR
KURZE ZEIT

ASIA

Asia Saucen
• Sojasauce oder
• Teriyakimarinade
250 ml

GOOD CHOICE

Sushi Box
• Tanoshii oder
• Yorokobi
210 g / 200 g

dauerhaft erhältlich

per Flasche

0,99
3,96/Liter

dauerhaft erhältlich

per Packung

2,99
14,24/14,95/kg

A B  F R E I TA G ,  21.01.
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Südtiroler Speck
400 g

per Stück

4,99
12,48/kg

SO ISST DIE WELT ZUM

REGIONE CHE VAI

Mortadella di Bologna
Original oder mit Pistazie
150 g

per Packung

1,89
1,26/100 g

12,48/kg12,48/kg

SNACK FUN

Schwedische  
Kesselchips
• Salz,
• Sour Cream oder
• Rosmarin
150 g

per Packung

1,29
0,86/100 g

KÄGI

Fret Mini
• Double Choc oder
• Rum 
128 g

per Packung

2,59
2,02/100 g

MILFINA

Ayran
250 ml

Prosciutto Crudo/ 
Serrano Schinken
100 g

Schwedische  
Gebäckspezialitäten
• Hafertaler,
• Double Choc Hafertaler oder
• Schoko Hafergebäck
600 g/525 g

dauerhaft erhältlich

per Becher

0,37
1,48/Liter

dauerhaft erhältlich

per Packung

1,79
 

dauerhaft erhältlich

per Packung

2,69
0,45/0,51/100g

Geben wir gemeinsam regionalen Lebensmitteln den Vorrang. 
In unseren Filialen finden Sie viele regionale Produkte zum 
HOFER Preis. 

FINEST BAKERY

Schwedische Zimtschnecken
510 g

per Beutel

2,99
5,86/kg

FINEST BAKERY

Schwedischer Kuchen
400 g

per Packung

2,99
7,48/kg

BON APPETIT

Mini-Chinois
• à la crème oder
• au chocolat
300 g

per Packung

1,59
5,30/kg

FINEST BAKERY

Choc Bites
• Schokolade oder
• Salted Caramel
200 g

per Packung

1,79
0,90/100 g

1,79
0,90/100 g

FINEST BAKERY

Schwedische Zimtschnecken
510 g

FINEST BAKERY

Schwedischer Kuchen
400 g

0,90/100 g0,90/100 g

A B  F R E I TA G ,  21.01.
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STORCK

Feine Herzen
mit Praliné-Füllung
140 g

per Packung

3,99
2,85/100 g

CHOCEUR

Pralinen
500 g

per Packung

2,99
0,60/100 g

FERRERO

Prestige
246 g

per Packung

5,99
2,43/100 g

LIEBE GEHT DURCH DEN
MAGEN ZUM
LIEBE GEHT DURCH DEN

HEINDL

Herz-Nougattaler
24 g

GOURMET

Confiserie 
Trüffelpralinen
mit oder ohne Alkohol
200 g

dauerhaft erhältlich

per Stück

2,89
1,45/100 g

FERRERO

Collection
269 g

per Packung

6,69
2,49/100 g

Pralinen in  
Geschenkpackung
verschiedene Motive
250 g

per Packung

3,49
1,40/100 g

per Stück

2,69
11,21/100 g

FAIRTRADE

Edelrosen
verschiedene Farben

dauerhaft erhältlich

per Bund

3,49
 

Edelrosen
verschiedene Farben

dauerhaft erhältlich

per Bund

3,493,49

Am 14. 02. ist  
Valentinstag! 

A B  F R E I TA G ,  21.01.
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MARTINI

Asti
0,75 l

per Flasche

5,99
7,99/Liter

FERRERO

Nutella
900 g

per Stück

4,99
5,54/kg

FERRERO

Nutella
200 g

per Stück

1,89
0,95/100 g

per Flasche

2,49
3,32/Liter

COSTELLORE

Blanc de Blancs  
Spumante
0,75 l

FINEST BAKERY

Premium Torte
• Himbeer-Joghurt,
• Topfen-Marille oder
• Kirsch-Vanille 
1.530 g/1.420 g/1.300 g

dauerhaft erhältlich

per Packung

7,49
4,90/5,27/5,76/kg

01 38 600 hofer-reisen.at ab sofort buchbar

AKTIV- UND WELLNESSHOTEL KOHLERHOF ****
2, 3 oder 4 Nächte, Halbpension
Inkl. täglichem Sektfrühstück, 1 Flasche Prosecco bei  
Ankunft am Zimmer, 1 x Candle Light Dinner (im Rahmen der Halbpension) 
und Benutzung des hotel eigenen Wellnessbereichs (2.800 m²)

Reisecode: 9646035

28.04.22 – 28.11.22

TIROL

FÜGEN
ab 170,00
pro Person | Aufenthalt

MOSER ROTH

Schokoladentafeln
• Edel Bitter 70 %,
• Edel Bitter 85 %,
• Geröstete Haselnüsse oder
• Edel Vollmilch
5 x 25 g

Bl. Zweigelt Reserve
Burgenland, trocken
0,75 l

OMBIA

Schaumbad
• Fichtennadel oder
• Lavendel
1 l

GRANDESSA

Premium Eis
• Stracciatella,
• Schokolade,
• Erdbeer
• etc.
1 l

4,90/5,27/5,76/kg4,90/5,27/5,76/kg

Bl. Zweigelt ReserveSELECTION Blauer Zweigelt
Burgenland, trocken
0,75 l

dauerhaft erhältlich

per Packung

1,49
 

dauerhaft erhältlich

per Packung

1,19
95/100 g

dauerhaft erhältlich

per Flasche

1,29
 

 von 100 Punkten im

M a g a z i n  

88

07/2021

    
.

25

25

2021

dauerhaft erhältlich

per Flasche

3,69
4,92/Liter

dauerhaft erhältlich

per Flasche

3,99
5,32/Liter

SELECTION Blauer Zweigelt

MOSER ROTH

Pralinen Edle Auswahl
mit oder ohne Alkohol
300 g

dauerhaft erhältlich

per Packung

4,99
1,66/100 g

A B  F R E I TA G ,  21.01.
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MY LIVING STYLE

Jersey-Polsterbezug,  
Doppelpkg.
Gr. 40 x 80 cm

per Packung

6,99
 

  60 °

VERSCHIEDENE 
FARBEN

MY LIVING STYLE

Kissen-Sortiment
• Taschenfederkern-Kopfkissen: Kern mit 

eingearbeiteten Taschenfedern ermöglicht 
eine gute Luftzirkulation, Druckentlastung 
der Schultern, Gr. 40 x 80 cm, oder

• Nackenstützkissen: Anti-Schnarch-Kissen, 
anatomisch geformter Kissenaufbau –  
speziell für Rückenschläfer, Gr. 40 x 80 cm

per Stück

14,99
 

  60 °

Bezug Taschen- 
federkern Kopfkissen:   40 °

Bezug  
Nackenstützkissen:

NACKENSTÜTZ-
KISSEN

TASCHENFEDER-
KERN-KOPFKISSEN

A B  M O N TA G ,  24.01.

NACKENSTÜTZ-

TASCHENFEDER-
KERN-KOPFKISSEN

40 40 40 40 40 40 °°°°

Bezug 
Nackenstützkissen:

NACKENSTÜTZ
KISSEN

MY LIVING STYLE

Jersey-Bettwäsche
Polster: Gr. 70 x 90 cm,  
Tuchent: Gr. 140 x 220 cm

per Garnitur

24,99
 

  60 °

KOMFORTGRÖSSE

VERSCHIEDENE 
FARBEN

VERSCHIEDENE 
MUSTER

MY LIVING STYLE

Teppich Design
für den Indoor- und Out-
door-Bereich, hochwertig  
und strapazierfähig,  
Gr. 170 x 230 cm

per Stück

39,99
 

FÜR FUSSBODEN-
HEIZUNG GEEIGNET

MY LIVING STYLE

Teppichbrücke Design
für den Indoor- und Outdoorbereich, hoch-
wertig und strapazierfähig, Gr. 100 x 150 cm

per Stück

14,99
 

VERSCHIEDENE 
MUSTER

FÜR FUSSBODEN-
HEIZUNG GEEIGNET

SEMPRE

Armbanduhr mit Datum
verschiedene Modelle für Damen und Herren,  
Qualitäts-Quarzuhrwerk, Metallgehäuse, 
hochwertige Edelstahl- und Kunstlederbänder, 
wasserdicht bis 3 bar*, inkl. Batterie
3 Jahre Garantie

per Stück

11,99
 

*Die bar-Angabe bezieht sich auf den Luftüberdruck, welcher im 
Rahmen der Wasserdichtheitsprüfung angewandt wurde (DIN 8310).

BLUE MOTION

Damen- 
Jerseyhose
Gr. 36 - 46

per Stück

8,99
 

VERSCHIEDENE 
FARBEN UND 
MODELLE

BLUE MOTION

Damen-Langarm-Shirts, 
Baumwolle (BIO), Doppelpkg.
Gr. 36 - 46

per Packung

7,99
 

VERSCHIEDENE 
FARBEN

HOFER | 10



MY LIVING STYLE

Bettwäsche kochfest
aus 100 % Baumwolle, chlorbeständig, ideal 
auch für Hotel- und Gastronomiegewerbe, 
Polster: Gr. 70 x 90 cm,  
Tuchent: Gr. 140 x 200 cm

per Garnitur

24,99
 

  95 °

MY LIVING STYLE

Polster kochfest
ideal bei Hausstauballergie, dauerhaftes  
Volumen – ohne zu verklumpen,  
Gr. 70 x 90 cm

per Stück

9,99
 

  95 °
Bezug:

MY LIVING STYLE

Steppbett kochfest
ideal als Ganzjahres-Bettausstattung,  
anschmiegsam und atmungsaktiv,  
Gr. 140 x 200 cm

per Stück

12,99
 

  95 °

HYGIENISCH UND 
PFLEGELEICHT

MY LIVING STYLE

Spannleintuch kochfest
pflegeleicht, formstabil und strapazierfähig, 
mit Rundumgummi für einfaches Beziehen, 
Gr. 90 x 190 - 100 x 200 cm

per Stück

8,99
 

  95 °

A B  M O N TA G ,  24.01.
HOOVER

Waschmaschine Frontlader Slim
• Fassungsvermögen: 1 - 7 kg
• max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• digitales Display
• 16 Programme: z. B. Baumwolle, ECO 40 - 60, Wolle/

Handwäsche, 20° Programm, Synthetik und 
Buntwäsche, Fitness Care-Programm, Soft Care- 
Programm, Fresh Care-Programm, Allergy  
Care 60° Programm usw.

• Kurzwaschprogramme  
(14, 30, 44 Minuten)

• Dampffunktion
• Startzeitvorwahl: 0 - 24 Std.
• Trommel aus Edelstahl
• Mengenautomatik
• Kindersicherung
• Maße: 85 x 60 x 45 cm (H x B x T)
• Produktgewicht: 61 kg
2 Jahre Garantie 
 

SMARTE BEDIENUNG MIT 
WI-FI UND BLUETOOTH

Tiefe: 45 cm inkl. Bedienknöpfe

*Beim UVP handelt es sich um einen unverbindlich 
empfohlenen Verkaufspreis laut Hersteller Stand 11/2021.

per Stück

529,00
UVP*

 -34%

349,00

inkl. Zustellung

MIT STREIFEN- ODER 
KAROMUSTER

MIT REISSVERSCHLUSS 
ODER HOTELVERSCHLUSS

MIT REISSVERSCHLUSS 

WASCHBAR BEI 95 °C

VO

R-O
RT-T-T SERVICEVO

R-ORT-SERVICE

Bei Ihnen zu Hau
se

Bei Ihnen zu Hause

PFLEGELEICHT UND 
HYGIENISCH

PROBLEMLOSES 
HERAUSNEHMEN 
UND WIEDERHINZU-
FÜGEN DER FÜLLUNG

MY LIVING STYLE

Filz-Platzsets
in verschiedenen Größen  
und Formen erhältlich

per Packung

6,99
 WEITERE FARBEN UND 

MODELLE

MY LIVING STYLE

MODELLE

in verschiedenen Größen 

WASCHBAR BEI 
95 °C

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. Lieferung frei Bordsteinkante

MY LIVING STYLE

Tischdecke kochfest
• eckig: Gr. 130 x 170 cm oder 
• rund: Gr. 160 cm

per Stück

14,99
 

  95 °

WEITERE MUSTER

HOFER | 11



LIQUAIR

Duftperlen
verbreiten einen frischen Duft für ca. 6 Wochen, 
die Duftintensität kann durch Drehen der  
Regulierkappe individuell eingestellt werden
• Bergamot,
• Spa oder
• White Peach
110 g

per Stück

1,99
1,81/100 g

1419064429

INFO

Eine Infrarotheizung arbeitet mit elektrischem Strom und kann andere Heizungen ergänzen oder ganz ersetzen. 
Sie erzeugt angenehme Wärme, die mit einem Kachelofen vergleichbar ist. Ihre Wärmestrahlung erwärmt nicht 
die Luft im Raum, sondern direkt die angestrahlten Gegenstände.

*Beim UVP handelt es sich um einen unverbindlich 
empfohlenen Verkaufspreis laut Hersteller.

MARMONY

Infrarotheizung
• keine Wartung nötig
• angenehme Wärme
• ansteckfertige Ausführung ermöglicht  

Inbetriebnahme durch einfache  
Selbstmontage

• Anschlussspannung: 230 V/50 Hz
• geeignet für Räume bis 25 m²
• inkl. Montagematerial
• Maße: 100 x 40 x 2 cm (H x B x T)
• Gewicht: 21 kg
• Leistung: 800 W
5 Jahre Garantie

AUFHÄNGEN, ANSTECKEN, 
EINSCHALTEN

ECHTER NATURSTEIN

HOCHKANT UND QUER  
MONTIERBAR

INKL. THERMOSTAT ZUR  
TEMPERATURREGULIERUNG

1,99
1,81/100 g1,81/100 g

LIGHTWAY

LED-Stablampe
• 10 W Cree-LED
• Material: Aluminium
• inkl. Trageschlaufe
• inkl. Batterien
• schlagfest und wetterbeständig
• 2 Helligkeitsstufen 

(100 % bzw. 50 %)
• SOS-Funktion
• max. Lichtstärke 1.200 lm
3 Jahre Garantie

per Stück

14,99
 

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

LEUCHTRADIUS BIS 
ZU 300 M

ABBOTT & BROOME

Duft- & Saunaöle
feine Düfte mit ätherischen Ölen für  
Wellness und Sauna
• Zirbe/Birke,
• Eukalyptus/Rosmarin-Salbei-Thymian,
• Pfefferminze-Zitrone/Lemongrass oder
• Mango-Limette/

Lavendel-Mandarine-Zeder
2 x 20 ml

per Packung

2,99
7,48/100 ml

per Stück

429,00 
UVP*

 -42%

249,00

inkl. Zustellung

Infrarotheizung braun

per Stück

449,00
UVP*

 -40%

269,00

inkl. Zustellung

Infrarotheizung grau

OMBIA

Totes Meer Badesalz
mit 100 % natürlichem Salz aus  
dem Toten Meer
• Hemp Coconut Lime Oil,
• Argan Oil,
• Cherry Blossom oder
• Sandalwood Oil
970 g

per Dose

4,99
0,51/100 g

LIQUAIR

Duftperlen
verbreiten einen frischen Duft für ca. 6 Wochen, 
die Duftintensität kann durch Drehen der 
Regulierkappe individuell eingestellt werdenRegulierkappe individuell eingestellt werden
• Bergamot,
• Spa oder

• Cherry Blossom oder
• Sandalwood Oil
970 g

per Dose

4,99
0,51/100 g0,51/100 g
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FÜR KOCHGESCHIRR 
MIT BIS ZU 22 CM 
DURCHMESSER

AMBIANO

Induktionskochplatte
• max. Leistung: 2.000 W
• 10 Leistungs- und Temperaturstufen
• 4-Stunden-Timer
• Kochzone geeignet für Küchentöpfe mit 

einem Durchmesser bis zu 26 cm
3 Jahre Garantie

per Stück

29,99
 

INFO

Kochen mit Induktion bietet unschlagbare Vorteile:  
• sicher: automatische Abschaltung, wenn kein Topf aufgestellt ist  
• superschnell: keine andere Beheizungsart ist schneller als Induktion  
• energiesparend: Wärme wird unmittelbar übertragen

CROFTON

Thermo-Gläser
aus Borosilikatglas, doppelwandiges Design 
ermöglicht langes Warm- sowie Kalthalten von 
Getränken, hitzeresistent von -10 °C bis 100 °C, 
spülmaschinengeeignet
• Latte Macchiato-Gläser: rund oder eckig, 2 Stk.,
• Cappuccino-Gläser: rund oder eckig, 3 Stk. oder
• Tee-Gläser: rund, 2 Stk.

per Set

8,99
 

CAPPUCCINO- 
GLAS, RUND

LATTE MACCHIATO- 
GLAS, ECKIG

TEE-GLÄSER

LATTE MACCHIATO-

CAPPUCCINO-
GLAS, RUND

AMBIANO

Doppel-Induktionskochplatte
• Leistung: 3.400 W
• mit Touch-Bedienfeld und digitaler Anzeige
• 10 Temperaturstufen, ca. 60 - 240 °C einstellbar
• Timerfunktion bis 180 Min.
3 Jahre Garantie

per Stück

74,99
 

AMBIANO

Sous Vide Stab
• Leistung: 1.200 W
• geeignet für nahezu alle Töpfe mit einem 

Fassungsvermögen von 8 - 20 l
• Temperaturregelung bis max. 90 °C  

(in 0,5 °C-Schritten)
• Timer programmierbar bis max. 99 Std.
• inkl. Befestigungsclip zur Fixierung am 

Topfrand und Gestell zum Positionieren im Topf
3 Jahre Garantie

per Stück

49,99
 

LED-ANZEIGE MIT TIMER 
UND AKTUELLER WASSER-

TEMPERATUR

ermöglicht langes Warm- sowie Kalthalten von 
Getränken, hitzeresistent von -10 °C bis 100 °C, 

 rund oder eckig, 2 Stk.,
 rund oder eckig, 3 Stk. oder

TEE-GLÄSER

4-Stunden-Timer
Kochzone geeignet für Küchentöpfe mit 
einem Durchmesser bis zu 26 cm

29,99

Kochen mit Induktion bietet unschlagbare Vorteile: 
• sicher: automatische Abschaltung, wenn kein Topf aufgestellt ist 
• superschnell: keine andere Beheizungsart ist schneller als Induktion 

LED-ANZEIGE FÜR TIMER, LEIS-
TUNGSSTUFE UND TEMPERATUR

7 VOREINGESTELLTE, DIREKT 
WÄHLBARE PROGRAMME: KOCHEN, 
MILCH ERHITZEN, SCHMOREN, 
ANBRATEN, FRITTIEREN, SUPPE 
ERHITZEN, WASSER KOCHEN

PLATZSPARENDES DESIGN 
– DAS GERÄT KANN HOCH-
KANT VERSTAUT WERDEN

PLATZSPARENDES DESIGN 
– DAS GERÄT KANN HOCH-
KANT VERSTAUT WERDEN

FÜRS GROSSE
AUFKOCHEN ZUM

AMBIANO

Mini-Kontaktgrill
• Leistung: max. 750 W
• Grillplatten mit Antihaftbeschichtung
• Scharniersystem passt sich auto- 

matisch an Größe des Grillguts an
• Maße Grillplatten: 23 x 14,5 cm (L x B)
3 Jahre Garantie

per Stück

17,99
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Ihre Zufriedenheit hat für uns stets oberste Priorität. Daher 
tut es uns besonders leid, Ihnen mitteilen zu müssen, dass es 
bei einigen Aktionsartikeln aktuell zu Versandverzögerungen 
kommen kann. Diese Versandverzögerungen können mitun-
ter dazu führen, dass manche der hier im Flugblatt dargestell-
ten Artikel nicht zum planmäßigen Werbetermin in unseren Fi-
lialen verfügbar sind. Sollte ein von Ihnen gewünschter Artikel 
hiervon betroffen sein, bieten wir Ihnen an Sie zu informieren, 
sobald der Artikel in unseren Filialen eingetroffen ist.

Wir geben unser Bestes, um die Verzögerungen so gering wie 
möglich zu halten und arbeiten mit Hochdruck daran, die Arti-
kel so schnell wie möglich in den HOFER Filialen für Sie verfüg-
bar zu machen.

Einfach registrieren.
Wir benachrichtigen Sie,
sobald der Artikel in
unseren Filialen ist.

EINGETROFFEN?
WIR HELFEN WEITER.

ARTIKEL NICHT

hofer.at/artikelverfuegbarkeit

Grünpflanze
im ca. 15-cm-Keramiktopf, 
diverse pflegeleichte Grün-
pflanzen wie Bogenhanf, 
Fensterblatt, Chinesische 
Feige etc.

Riesen-Bonsai
in dekorativer Schale Ø 28 cm, Höhe  
inkl. Schale: mind. 75 - 80 cm, Sorte Ficus 
Ginseng

Sukkulente
im 12-cm-Topf, 
diverse Sorten wie  
Dickblatt, Echeverie,  
Sedum etc.

per Stück

2,49
 

Verpackung

recyclebar

Di
e 

HO
FE

R Verpackungsm
ission

BESONDERS ROBUST 
UND PFLEGELEICHT

pflanzen wie Bogenhanf, 
Fensterblatt, Chinesische 

Orchidee 3-Trieber
im ca. 13-cm-Keramikübertopf,  
Höhe inkl. Topf: ca. 60 - 70 cm

VERSCHIEDENE 
FARBEN UND 
MUSTER

Zwiebelpflanze
im ca. 13-cm-Betontopf,  
mit Frühlingsblühern wie  
Hyazinthen und Narzissen  
bepflanzt

per Stück

4,49
 

Exklusive Bromelie
im ca. 13-cm-Glasübertopf, Höhe inkl.  
Topf: mind. 45 - 60 cm (je nach Sorte),  
verschiedene Sorten wie Guzmania,  
Vriesea etc.

per Stück

7,99
 

VERSCHIEDENE 
TOPFFARBEN

VERSCHIEDENE 
FARBEN UND 
MUSTER

per Stück

49,99
 

per Stück

9,99
 

per Stück

9,99
 

VERSCHIEDENE 
TOPFMODELLE 
UND -FARBEN

im ca. 13-cm-Betontopf, 
mit Frühlingsblühern wie 
Hyazinthen und Narzissen 

VERSCHIEDENE 
FARBEN UND 
MUSTER

ALLES FÜRS
GRÜNE WOHNZIMMER ZUMGRÜNE WOHNZIMMER ZUM

Orchidee 3-Trieber
im ca. 13-cm-Keramikübertopf, 
Höhe inkl. Topf: ca. 60 - 70 cm

A B  D O N N E R S TA G ,  27.01.
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MAGINON

Mini Jukebox
• UKW-Radio mit 20 Senderspeichern
• integrierter CD-Player
• kabellose Musikwiedergabe vom  

Smartphone oder Tablet via Bluetooth®
• LCD-Display
• 2 x 5 W Ausgangsleistung
• Anschlüsse: AUX-in
Maße: 
• 27,8 x 40,0 x 16,8 cm (B x H x T)
Gewicht: 
• 2,65 kg
3 Jahre Garantie

AUTO XS

Premium Schneebesen
3in1 Besen, Eiskratzer und Abzieher, 
ausziehbar bis 130 cm

per Stück

8,99
 

WORKZONE

Winkel-Set, 38-teilig
• 22 x Winkelverbinder 25 - 63 mm,
• 2 x Verstellwinkel 25 mm,
• 8 x Befestigungswinkel 19 x 19 mm und
• 6 x Flachverbinder 75 - 100 mm

per Set

3,99
 

7141

AUS VERZINKTEM, 
ROSTFREIEM STAHL

AUTO XS

Felgenbaumwagen
• ideale Lagerung von Reifen, keine Verformung der 

Reifen bei Druckverlust
• passend für alle gängigen PKW-Felgen bis Reifenbreite 

255 mm, max. Reifendurchmesser: 720 mm
• inkl. Feststellbremse und Zubehör (z. B. Schutzhülle, 

Profiltiefenmesser, Reifendruckprüfer)
• max. Belastung: 100 kg
3 Jahre Garantie

per Stück

29,99
 

1419050564

nur Felgenbaumwagen, 
ohne Zubehör

BESEN IST AUCH 
DREHBAR

FRONT-LED-LICHT MIT WECHSELN-
DEN LICHTEFFEKTEN

per Stück

59,99
 

A B  D O N N E R S TA G ,  27.01.
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GLOBO

Stehleuchte
• moderne Stehleuchte in  

Metall nickel-matt
• Schirm Textil schwarz-goldfarben
• Schirm mit Dekorstanzungen
• Kabel: 1,8 m
• inkl. Schalter
• Maße: Höhe 160 cm, Ø 62 cm
• inkl. 1 x E27-Leuchtmittel
3 Jahre Garantie

*Beim UVP handelt es sich um einen unverbindlich 
empfohlenen Verkaufspreis laut Hersteller.

GLOBO

Hängeleuchte
• moderne Hängeleuchte in 

Metall nickel-matt
• Schirm Textil 

schwarz-goldfarben
• Schirm mit Dekorstanzungen
• Maße: Höhe 140 cm, Ø 40 cm
• inkl. 1 x E27-Leuchtmittel
3 Jahre Garantie

*Beim UVP handelt es sich um einen unverbindlich 
empfohlenen Verkaufspreis laut Hersteller.

CASALUX

LED-Tischleuchte mit  
QI-Aufladefunktion
• mit induktiver Ladefläche zum  

kabellosen Laden von Smartphones  
(QI-Funktion)

• Lichtstärke stufenlos dimmbar
• mit langlebigem und energiesparendem  

LED-Modul
• inkl. verstellbarem Leuchtenarm
• max. Lichtstärke: 750 lm
• Farbtemperatur: 4.000 K
• inkl. Memory-Funktion
• in Schwarz oder Weiß erhältlich
3 Jahre Garantie

per Stück

24,99
 

LADEN MITTELS  
USB-PORT

LADEN MITTELS KABELLOSES LADEN VON SMART-
PHONES (SOFERN UNTERSTÜTZT)

per Stück

84,99
UVP*

 -53%
39,99

inkl. Zustellung

per Stück

159,99 
UVP*

 -63%
59,99

inkl. Zustellung

GLOBO

Pendelleuchte
• moderne Pendelleuchte in  

Metall nickel-matt
• Schirm Textil schwarz-goldfarben
• Schirm mit Dekorstanzungen
• Maße: 65 x 25 x 140 cm (L x B x H)
• inkl. 3 x E27-Leuchtmittel
3 Jahre Garantie

*Beim UVP handelt es sich um einen unverbindlich 
empfohlenen Verkaufspreis laut Hersteller.

per Stück

149,99 
UVP*

 -67%
49,99

inkl. Zustellung

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

IHR EIGENHEIM INS RICHTIGE
LICHT GERÜCKT ZUM
IHR EIGENHEIM INS RICHTIGE

Die Leuchtmittel in der Lampe können nicht getauscht werden.

A B  D O N N E R S TA G ,  27.01.
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*Beim UVP handelt es sich um einen unverbindlich 
empfohlenen Verkaufspreis laut Hersteller.

GLOBO

LED-Deckenleuchte XXL
• moderne Deckenleuchte inkl.  

RGB- und Memory-Funktion
• Ø 70 cm, Höhe 8 cm
• inkl. Nachtlichtfunktion
• Farben sind fixierbar
• Lichtstärke (Output): 4.000 lm
• Lichtfarbe: stufenlos dimmbar  

von 3.000 - 6.500 K
• Farbe: weiß
3 Jahre Garantie

INKL. RGB- UND MEMORY- 
FUNKTION

INKL. LEUCHTMITTEL UND 
FERNBEDIENUNG

per Stück

199,99 
UVP*

 -70%
59,99

inkl. Zustellung

MIT STERNENEFFEKT

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

FERREX

5 in 1 Multifunktionsdetektor
• universell einsetzbares Multitool mit  

5 praktischen Funktionen
• Ultraschall-Entfernungsmessung mit Längen-, 

Flächen- und Volumensberechnung
• zum Aufspüren von Holzunterkonstruktionen, 

Stromleitungen und Metallkonstruktionen
• max. Erfassungstiefe Holz/Metall/Stromleitung: 

ca. 38/24/35 mm
• mit großem, beleuchtetem LCD-Display
• einfache Wandbefestigung dank  

integrierter Haltenadeln
• inklusive 9-V-Blockbatterie
• Projektion von horizontalen und vertikalen 

Lasermarkierungen in bis zu 10 m Entfernung
3 Jahre Garantie

per Stück

19,99
 5 PRAKTISCHE FUNKT IONEN 

IN EINEM GERÄT

OSRAM

LED-Leuchtmittel
hochwertige LED-Leuchtmittel der Marke 
OSRAM, Energieeffizienzklasse: D, E oder F, 
2.700 K, RA > 80
• LED Classic Kerzenform, 4 Stk.:  

in mattem Design, 4,9 W, E14, 470 lm,
• LED Classic Birnenform, 4 Stk.:  

in mattem Design, 8,5 W, E27, 806 lm,
• LED Design Birnenform, 3 Stk.:  

aus Vollglas, 6,5 W, E27, 806 lm
• etc.

per Packung

7,99
 

4 GB DDR4 ARBEITS-
SPEICHER

128 GB SSD

AMD 3020E MOBILE- 
PROZESSOR MIT  
RADEON™ GRAPHICS

35,5 CM (14”) FULL 
HD-DISPLAY MIT 
EXTREM SCHMALEM 
DISPLAYRAHMEN UND 
IPS-TECHNOLOGIE

MEDION

Notebook  
MEDION® AKOYA® E14308 (MD64030)
• Windows 11 Home (S-Modus)
• Intel® Wireless-AC 3165 mit integrierter  

Bluetooth® 4.2-Funktion 
• integrierte HD-Webcam und Dual-Array-Mikrofon
• Aluminium-Design
Anschlüsse: 
• Kartenleser für microSD-Speicherkarten, 1 x USB 3.2  

Gen 1 Typ-C mit DisplayPort- und Ladefunktion,  
1 x USB 2.0, 1 x HDMI out, 1 x Netzadapteranschluss,  
1 x Audio-Combi-Anschluss (Mic-in & Audio-out)

Maße: 323 x 196 x 220 mm (B x H x T)
Gewicht: 
• 1,52 kg (inkl. Akku)
3 Jahre Garantie

per Stück

349,00
inkl. Zustellung

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

MEDION

Notebook  
MEDION® AKOYA® E15410 (MD63980)
• Windows 11 Home
• Intel® Wireless AC9560 mit integrierter  

Bluetooth® 5.1-Funktion
• integrierte HD-Webcam und Mikrofon
Anschlüsse:
• Kartenleser für microSD-Speicherkarten, 1x USB 

3.2 Gen1 Typ-C mit DisplayPort- und Ladefunktion, 
1 x USB 3.2 Gen1 Typ-C, 2x USB 3.2 Gen1 Typ-A,  
1x LAN (RJ45), 1 x HDMI out, 1 x Audio-Kombi- 
Anschluss (Mic-in & Audio-out)

Maße:
• 368 x 200 x 242 mm (B x H x T)
Gewicht:
• 1,74 kg (inkl. Akku)
3 Jahre Garantie

per Stück

529,00
 

256 GB SSD

39,6 CM (15,6”) FULL 
HD-DISPLAY MIT 
EINER AUFLÖSUNG 
VON 1.920 X 1.080 
PIXEL

INTEL® CORE™ I5-
10210U PROZESSOR 
MIT INTEL® UHD 
GRAFIK

8 GB DDR4  
ARBEITSSPEICHER

A B  D O N N E R S TA G ,  27.01.
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SCHLAUE ANGEBOTE
FÜR KÜHLE RECHNER ZUM 

PANASONIC

Batterien Megapack
leistungsfähige und langlebige 
Alkali-Batterien
• Mignon (AA) oder
• Micro (AAA)
20 Stk.

per Packung

5,99
 

MEDION

Core-Gaming PC-System 
MEDION® ERAZER® Engineer 
P20 (MD34725)
• Windows 11 Home
• Netzwerkcontroller Gigabit LAN 

(10/100/1.000/2.500 Mbit/s)
• schnelles Wi-Fi 6 Gigabit WLAN mit  

integrierter Bluetooth® Funktion
Anschlüsse:
• Frontseite: 2 x USB 3.2 Gen1, 1 x Mic in,  

1 x Audio out
• Rückseite: 4 x USB 2.0 Type-A, 4 x USB 3.2 

Gen1 Type-A, 1 x USB 3.2 Gen2 Type-A,  
1 x USB 3.2 Gen2 2x2 Type-C, 1 x HDMI 2.0,  
3 x DisplayPort 1.4a, 2 x WiFi Antennen- 
Anschluss, 1 x LAN, 2 x Audio Jack,  
1 x SPDIF OUT

Maße:
• 209 x 381 x 390 mm (B x H x T)
Gewicht:
• 12 kg
3 Jahre Garantie

per Stück

1.599,00
inkl. Zustellung

NVIDIA® GEFORCE RTX™ 
3060 TI LHR MIT 8 GB 
GDDR6 VRAM SPEICHER

INTEL® CORE™ I5-12600K 
PROZESSOR

1 TB PCLE SSD & 2 TB HDD

16 GB KINGSTON® FURY RGB 
DDR4 ARBEITSSPEICHER MIT 
BIS ZU 3.200 MHZ

INFO

Cool bleiben dank sensationeller  
Wasserkühlung: Während bei her-
kömmlichen PCs Ventilatoren die 
Kühlung der CPU übernehmen, wird 
das beim MEDION® ERAZER® Hunter 
X20 von einer Wasserkühlung erledigt 
– und zwar nicht von irgendeiner: Die 
Eisbaer 240 von Alphacool revoluti-
oniert den All-in-one-Kühler-Markt, 
indem sie einen Kupferradiator hat. 
Sie ist noch leiser und leistungsstärker 
als die durchschnittliche All-in-One-
Lösung.

SAMMELBOX FÜR ALT- 
BATTERIEN IN JEDER 
HOFER FILIALE

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

MEDION

High-End Gaming-PC-System  
MEDION® ERAZER® Hunter X20 (MD34715)
• Windows 11 Home
• Wi-Fi 6 AX200 mit Bluetooth® 5.2
• Seasonic® Focus GX-750 Netzteil
Anschlüsse:
• Vorderseite: 2 x USB 3.2 Gen1, 1 x Mic in, 1 x Audio Out
• Rückseite: 4 x USB 2.0 (Type-A), 4 x USB 3.2 Gen1 (Type-A),  

4 x USB 3.2 Gen2 (Type-A), 1 x USB 3.2 Gen2 2x2 (Type-C),  
2 x WiFi Antennen-Anschluss, 1 x LAN (RJ45), 1 x HDMI 2.1,  
3 x DisplayPort 1.4a, 2 x Audio Jack, 1 x SPDIF OUT

Maße:
• ca. 227 x 446 x 480 cm (B x H x T)
Gewicht:
• 12,2 kg
3 Jahre Garantie

per Stück

2.499,00
inkl. Zustellung

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

Cool bleiben dank sensationeller 
Wasserkühlung: Während bei her-
kömmlichen PCs Ventilatoren die 
Kühlung der CPU übernehmen, wird 
das beim MEDION® ERAZER® Hunter 
X20 von einer Wasserkühlung erledigt 
– und zwar nicht von irgendeiner: Die 
Eisbaer 240 von Alphacool revoluti-
oniert den All-in-one-Kühler-Markt, 
indem sie einen Kupferradiator hat. 
Sie ist noch leiser und leistungsstärker 

3 x DisplayPort 1.4a, 2 x Audio Jack, 1 x SPDIF OUT

ca. 227 x 446 x 480 cm (B x H x T)

1 TB PCIE SSD & 2 TB 
FESTPLATTE

ALPHACOOL EISBAER 
240 WASSERKÜHLUNG

32 GB DDR5 ARBEITS-
SPEICHER MIT BIS ZU 
4.800 MHZ

INTEL® CORE™ I7-
12700K PROZESSOR

NVIDIA® GEFORCE 
RTX™ 3070 TI

AMD RYZEN™ 7 5800H 
MOBIL-PROZESSOR

43,9 CM (17,3”) FULL 
HD-DISPLAY MIT ULTRA- 
DÜNNEM DISPLAY-
RAHMEN, 144 HZ UND 
IPS-TECHNOLOGIE

16 GB DDR4 ARBEITS-
SPEICHER MIT BIS ZU 
3.200 MHZ

BACKLIT-KEYBOARD 
MIT 15 EINSTELLBAREN 
FARBEN

NVIDIA® GEFORCE RTX™ 
3060 LAPTOP GPU MIT  
6 GB GDDR6 VRAM

1.000 GB PCIE SSD

MEDION

Core Gaming Notebook  
MEDION® ERAZER® Defender P15 (MD64035)
• Windows 11 Home
• Intel® Wi-Fi 6 AX200 mit integrierter Bluetooth®  

5.0-Funktion
• integrierte HD-Webcam und Mikrofon
Anschlüsse:
• 1 x USB 2.0 Typ A, 1 x USB 3.2 Gen 1 Typ A, 1 x USB 3.2 Gen  

2 Typ A, 1  x USB 3.2 Gen 2 Type C mit DisplayPort- 
Funktion, 1 x Mini DisplayPort 1.4, 1 x HDMI™ out,  
1 x LAN (RJ45), 1 x DC in, 1 x Audio-Kombi  
(1 x Mic-In, 1 x Audio-out), 1 x Mic-In

Maße:
• 397 x 36 x 267 mm (B x H x T)
Gewicht:
• 2,4 kg (inkl. Akku)
3 Jahre Garantie

per Stück

1.499,00
inkl. Zustellung

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

THOMSON

HD LED-TV 81,3 cm (32”) HD3306
• Bildschirmauflösung: 1.366 x 768 px
• CI+ Schnittstelle
• Dolby Digital Plus, 2 x 10 Watt 

Musikleistung
Anschlüsse:
• 1 x USB 2.0, 2 x HDMI® 1.4, Component/ 

YPbPr, 1 x Digital Audio Out,  
1 x Kopfhöreranschluss

Maße:
• mit Füßen: 72,3 x 48 x 17,5 cm (B x H x T)
• ohne Füße: 72,3 x 43,5 x 8 cm (B x H x T)
Gewicht:
• ohne Füße: 3,9 kg
 2 Jahre Garantie

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

DVB-T2/-C/-S2

per Stück

159,00
inkl. Zustellung

A B  D O N N E R S TA G ,  27.01.
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ab sofort E R H Ä LT L I C Hab sofort 

LG

4K NanoCell Smart TV 127 cm (50”)  
50NANO756PA
• Bildschirmauflösung 3.840 x 2.160 px
• eindrucksvoller Sound dank Ultra Surround
• webOS Smart TV mit Magic Remote Control
• LAN, WLAN und Bluetooth Konnektivität
• CI+ Schnittstelle
Anschlüsse:
• 3 x HDMI 2.0, 2 x USB, LAN, Simplink  

(HDMI CEC), digitaler optischer Audioausgang,  
2 x RF Eingang (hinten, RF/SAT)

Maße:
• mit Standfuß: 112,1 x 70,8 x 23,2 cm (B x H x T)
• ohne Standfuß: 112,1 x 65,1 x 5,7 cm (B x H x T)
Gewicht:
• mit Standfuß: 12,4 kg
2 Jahre Garantie

*Beim UVP handelt es sich um einen unverbindlich empfohlenen Herstellerpreis Stand 12/2021.

per Stück

699,00
UVP*

 -39%

429,00

TRIPLE-TUNER (DVB-T2/-C/-S2)

ACTIVE HDR (HLG, HDR10)

QUAD CORE PROZESSOR 4K

EINSTELLBARER NEIGUNGS-
WINKEL -25° BIS 0°

SCHWENKBAR BIS ± 60° 
(GRÖSSENABHÄNGIG)

BEA-FON

Mobiltelefon BEA-FON C70
• Kamera
• kontrastreiches 1,77”  (4,5 cm) TFT-Farbdisplay
• Kurzwahltasten
• Standby-Zeit: 120 Std. und Sprechzeit: 180 Min.
• microSD-Slot für bis zu 16 GB
• Bluetooth, Radio, Taschenrechner, Kalender, 

Wecker, Taschenlampe
• inkl. HoT-Starterpaket
2 Jahre Garantie

per Stück

12,99
 

DUAL-SIM

Detaillierte Produktinformationen 
unter hofer.atEINFACHE MONTAGE UND 

QUALITÄTSHALTERUNG

MEDION® LIFE® S13907 
TV-Wandhalterung
• passend für nahezu alle LCD-TV Geräte 

von 94 - 177,8 cm (37”  - 70”)
• unterstützt VESA-Standard bis  

max. 60 x 40 cm
• Tragkraft: max. 40 kg
Maße:
• 66,5 x 18,3 x 7,7 - 45,7 cm (B x H x T)
Gewicht:
• 5,8 kg
3 Jahre Garantie

per Stück

24,99
 

MEDION

MEDION® LIFE® Monitor-Tisch-
halterung S58483 (MD23083)
• passend für 2 Monitore 14”  bis 32” 
• Tragkraft max. 7 kg je Halterung
• mit integriertem Kabelmanagement
• Neigungswinkel +/- ~ 25°
• VESA 75 x 75 mm und 100 x 100 mm
Maße:
• 23 - 93 x 42 x 13 cm (B x H x T)
3 Jahre Garantie

per Stück

29,99
inkl. Zustellung

ONLINE
SHOP

HOFER.AT/ONLINESHOP
inkl. kostenlosem Paketversand

DIESER AKTIONSARTIKEL IST BEREITS AB 19.01.2022 IN 
ALLEN HOFER-FILIALEN ÖSTERREICHWEIT VERFÜGBAR.

A B  D O N N E R S TA G ,  27.01.

HOFER | 18 HOFER | 19

Bitte beachten Sie, dass sämtliche in diesem Flugblatt präsentierten Aktionsartikel, im Unterschied zu unserem dauerhaft erhältlichen Sortiment, nur in begrenzter Anzahl zur Verfügung stehen. Abgabe nur in Haushaltsmengen und solange der Vorrat reicht. Sollten bestimmte  Produkte, trotz sorgfältiger Planung, aufgrund unerwartet hoher Nachfrage, 
am ersten Aktionstag ausverkauft sein, bitten wir um Verständnis. Bei Textilien und Schuhen sind teilweise Modelle nicht in allen Größen erhältlich. Beim Kauf eines Elektro-/Elektronikartikels in der Filiale können Sie Zug um Zug ein Gerät gleichwertiger Art unentgeltlich in unserer Filiale zurückgeben. Beim Kauf eines neuen „HOFER liefert“ Elektro- oder 
Elektronikgeräts können Sie ein Altgerät, sofern dieses von gleichwertiger Art und Funktion ist, an einer Abgabestelle in unserem Sammelnetzwerk oder in jeder HOFER Filiale unter Vorlage des Kaufbelegs Ihres neuen Geräts kostenlos abgeben. Eine Liste aller Abgabestellen finden Sie in unseren FAQs auf hofer.at. Kein Flaschenpfand, inkl. sämtlicher Steuern. 
Alle Artikel ohne Dekoration. Die Abbildungen verstehen sich als Serviervorschläge bzw. Symbolfotos. Bei Preissenkungen ist die Angabe der %-Senkung kaufmännisch gerundet. Wir führen unterschiedliche Verpackungen. In unseren Filialen wird jeweils nur eine Verpackungsart angeboten. Bitte beachten Sie, dass vereinzelte Filialen ein abweichendes 
Sortiments- und Aktionsartikelangebot führen. Diese sind auf hofer.at/filialen zu finden sowie vor Ort entsprechend gekennzeichnet. Technische und optische Änderungen sowie Satz- und Druckfehler vorbehalten. *Online-Verbraucherbefragung in Österreich im Zeitraum 04.06.2020-10.09.2020, durchgeführt von Q&A Insights Europe BV. Insgesamt rund 
65.200 Bewertungen in 20 Kategorien. Mehr Informationen unter www.haendlerdesjahres.at Medieninhaber und Herausgeber: HOFER KG, FN 26451z, Hofer Straße 1, 4642 Sattledt; Hersteller: Walstead-Leykam Druck GmbH & Co KG, 7201 Neudörfl.  04/22



OHNE SORGEN?
BUCHEN

Aber  sicher!
SORGLOS  
BUCHEN ZUM

Alle Preise in Euro (€). * Dem Vergleich wurden die offiziell vom Hotel/Anbieter bekannt gegebenen maximalen Preise pro Mindestaufenthaltsdauer laut HOFER REISEN Angebot unter Hinzuzählung der Zusatz- und Nebenkosten zugrunde gelegt. Der „statt“-Preis bezieht sich auf die 
geringste Nächtigungszahl in der günstigsten Zimmerkategorie im günstigsten Reisezeitraum. Bei anderen Buchungsvarianten kann eine geringere Preisreduktion vorliegen. Die Angabe der %-Senkung wurde kaufmännisch gerundet. Bitte beachten Sie, dass unsere Aktionsange-
bote nur im angegebenen Zeitraum und vorbehaltlich der durch Kontingente beschränkten Verfügbarkeit buchbar sind. Die buchbaren Reisetermine finden Sie beim jeweiligen Angebot. Die HOFER KG ist weder Vermittler noch Veranstalter der Reisen. Vermittler: HOFER REISEN GmbH 
& Co KG, Hofer Straße 1, A-4642 Sattledt, Tel.: 01 38 600, die mit dem Inkasso beauftragt ist. Veranstalter: Eurotours Ges.m.b.H., Kirchbergerstraße 8, A-6370 Kitzbühel, Tel.: 05356 606 0. Details zur Reiseleistungsausübungsberechtigung und Reiseinsolvenzabsicherung unter gisa.gv.at/
abfrage; GISA-Zahl: 21907890. Reisebedingungen abrufbar unter hofer-reisen.at. Als Anzahlung werden 20 % des Reisepreises entgegengenommen, Restzahlungen nicht früher als 20 Tage vor Reiseantritt. Änderungen, Druckfehler und Verfügbarkeiten vorbehalten. 

Weitere Informationen zu Inklusiv-Leistungen, Zimmer, Kinder- 
ermäßigung und zu allen Preisen finden Sie unter hofer-reisen.at

NOCH MEHR
REISEANGEBOTE
JETZT ONLINE!

hofer-reisen.at
Diese und viele weitere Angebote sind buchbar  
von 0 Uhr am ersten Tag bis 20 Uhr am letzten Tag 
der angegebenen Buchungsperiode.

täglich von 8 bis 22 Uhr
01 38 600

B U C H B A R  V O N  19.01.22 – 01.02.22

JETZT NEU! Optional zubuchbar: € 5,- pro Person für PKW-Reisen, € 10,- 
pro Person für Flug-, Schiffs- und Bahnreisen. Bis 7 Tage vor Reisean-
tritt kostenlos stornierbar. Mehr Informationen unter 
hofer-reisen.at/sorglos-paket

GELD-ZURÜCK- 
GARANTIE

PAKET

HOTEL WALDESRUH ****
2, 3, 4 oder 7 Nächte, HP, inkl. Skipass
21.01.22 – 27.03.22
Reisecode: 9644951

NIEDERÖSTERREICH

GÖSTLING AN DER YBBS
ab 199,00
pro Person | Aufenthalt

VITALHOTEL GOSAU
3, 4, 5 oder 7 N., HP, 2 Kinder bis 5 Jahre frei
21.01.22 – 20.04.22
Reisecode: 9641437

OBERÖSTERREICH

GOSAU
ab 219,00
pro Person | Aufenthalt

SPORTHOTEL TIROLERHOF ****
3, 4, 6 oder 7 Nächte, HP, inkl. Skipass
21.01.22 – 02.04.22
Reisecode: 9626608

TIROL/KITZBÜHELER ALPEN

ITTER
ab 349,00

pro Person | Aufenthalt

Ponta
Delgada

Ribeira Grande
Furnas

Sete Cidades 

Pico

Faial

PT

Lissabon

Madalena
Pocinho
Criação Velha

Santo António

São MiguelAtlantik

Lissabon

Azoren

HOTELS ****

Termine
23.04.22 – 11.10.22

Inklusiv-Leistungen
•	Rail & Fly österreichweit bis/ab Flughafen Wien in der 2. Klasse
•	Linienflug (Economy Class) mit einer renommierten Airline ab/bis Wien 

oder München nach Lissabon und retour von Ponta Delgada  
via Lissabon inkl. 23 kg Gepäck 

•	3 Inlandsflüge Lissabon – Ponta Delgada – Madalena – Ponta Delgada
•	2 x Übernachtung in Lissabon
•	4 x Übernachtung auf der Insel São Miguel
•	3 x Übernachtung auf der Insel Pico
•	Verpflegung: Frühstück und 4 x Mittagessen inkl. Getränke
•	Alle Transfers, Fährüberfahrten und Eintritte lt. Reiseverlauf

ab € 57,99 REISESCHUTZ p. P.
Sonstiges: Nicht inkludiert: Kurtaxe Lissabon ca. € 2,- p. P./Tag (zahlbar vor 
Ort). Für Flugreisen benötigen Sie einen gültigen Reisepass oder Perso-
nalausweis. Eigenanreise zum jeweiligen Flughafen bzw. zum jeweiligen 
Bahnhof.

Reisecode: 9651327

10 TAGE/9 NÄCHTE, ÜF

CITY-TRIP & INSELHÜPFEN

LISSABON & AZOREN

Wellnessbereich 3.000 m²

SPORT & SPA HOTEL  
STRASS ****

2 Kinder bis 6 Jahre frei

Termine
04.06.22 – 17.09.22

Inklusiv-Leistung
•	Verpflegung: Halbpension 

ab € 15,99 REISESCHUTZ p. P.
Sonstiges: Nicht inkludiert: Kur-
taxe ca. € 2,20 p. P./Tag (zahlbar 
vor Ort). Eigenanreise.

Reisecode: 9651223

2, 3, 4 ODER 7 NÄCHTE, HP

TIROL/ZILLERTAL

MAYRHOFEN
ab 169,00
pro Person | Aufenthalt

ab 1.599,00
pro Person | Aufenthalt

Direkt am Strand

HOTEL LUXOR & CAIRO ****S

Termine
08.05.22 – 25.09.22

Inklusiv-Leistungen
•	Verpflegung: Frühstücksbuffet
•	Benutzung des hoteleigenen 

Fitnessraumes
•	1 x Benutzung des Sauna

bereichs (Termine 08.05.22 – 
26.05.22 und 11.09.22 – 25.09.22)

ab € 15,99 REISESCHUTZ p. P.
Sonstiges: Eigenanreise.

Reisecode: 9649688

3, 4, 5 ODER 7 NÄCHTE, ÜF

ITALIEN/OBERE ADRIA

JESOLO
ab 199,00
pro Person | Aufenthalt

2 Kinder bis 6 Jahre frei

2, 3, 4, 5 ODER 7 NÄCHTE, HP

KROATIEN/ISTRIEN

RABAC

HOTEL MIMOSA –  
LIDO PALACE ****

Termine
18.03.22 – 03.09.22

Inklusiv-Leistungen
•	Verpflegung: Halbpension
•	Benutzung des Hallenbades  

und des Fitnessraumes
•	 Miniclub für Kinder von 6 – 11 Jahren 

(von Juni bis September)

ab € 6,49 REISESCHUTZ p. P.
Sonstiges: Eigenanreise.

Reisecode: 9651314

abund Aufenthalt
pro Person

80,00

Wellnessbereich 3.000 m²

HOTEL PICHLMAYRGUT ****

Termine
20.04.22 – 27.11.22

Inklusiv-Leistungen
•	Verpflegung: Halbpension 
•	Fahrradverleih
•	Aktiv-Card  

(von Mai bis Oktober)

ab € 15,99 REISESCHUTZ p. P.
Sonstiges: Nicht inkludiert: Kur-
taxe ca. € 3,- p. P./Tag (zahlbar vor 
Ort). Eigenanreise.

Reisecode: 9651261

2, 3, 4 ODER 7 NÄCHTE, HP

STEIERMARK

PICHL BEI SCHLADMING

abund Aufenthalt
pro Person

197,00


